

pobytový zájezd v termálních lázních

NOVINKA !!!

NOVÉ POLSKÉ TERMÁLY

RELAX A POHODA

moderní termální komplexy pod štíty velehor

CHOCHOLÓW + BUKOWINA + GORACI POTOK

26. – 28. září 2020 (so-po)

č.zájezdu 7226090

Naprostá novinka, která se určitě stane hitem pro další období! Termály v Polsku jsou v poslední době velmi oblíbené a stále se otvírají nové. Za tři dny poznáte troje termály, které jsou v krásné přírodě a každé nabízí jiné bazény a atrakce. Všechny areály jsou krásné a moderní a nabízí svým klientům špičkové služby. Hezké ubytování a výborná polská kuchyně také přispěje k pohodovému relaxu. Všechny na úpatí velehor.
Zájezd vhodný i pro rodiny s dětmi.

Program: podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem

1.den: odjezd v ranních hodinách. Přejezd přes Žilinu do Chocholowa (Polsko) nedaleko Zakopaného. Celodenní koupání v moderním komplexu termálů, který uspokojí i velmi náročnou klientelu. Vnitřní i venkovní bazény s výhledy na Tatry, klidové bazény, velká spousta vířivek, dětský ráj se skluzavkami a hrady, vodní bar i restaurační zařízení. Relaxace v křišťálově čisté termální vodě o teplotě až 38°C, která příznivě působí na pohybové ústrojí a krevní oběh. Rozsáhlý saunový a odpočinkový svět s výhledy na Tatry. Navečer odjezd na ubytování. Ubytování večere, nocleh. www.chocholowskietermy.pl

2.den: po snídani přejezd do horské vesničky - Bukowina Tatrzańska. Termální komplex zasazený v nádherné přírodě nabízí vodu z hloubky 2,4 km, která má blahodárný vliv na pohybové ústrojí, pokožku a nervový systém. Areál nabízí 11 bazénů (vnitřních i venkovních s tryskami), včetně bazénu v jeskyni a dětských bazénů o teplotě 30 – 38°C, tobogány, restauraci. Navečer odjezd na ubytování, večere, nocleh. www.termybukowina.pl

3. den: po snídani naložení zavazadel a návštěva termálů Goracy Potok. Komplex nabízí 22 typů bazénů jak vnitřních, tak i venkovních. Voda bohatá na sírany o teplotě 34 - 40°C působí na pokožku a vlasy, na nervový systém a nemoci srdce. V areálu jsou samozřejmě bazény pro děti, vířivky, sauny a restaurace. Později odpoledne odjezd domů. Návrat kolem 22.00 hod. www.goracypotok.pl



cena : 3.990,-Kč/osoba

Min.počet účastníků: 37 osob.

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 2x ubytování se snídaní + večeří, průvodce, obecní poplatky, zákonné pojištění CK proti úpadku a kompletní cestovní pojištění typ B.

Cena nezahrnuje: VSTUPY DO TERMÁLŮ. Aktuální ceny viz. internetové odkazy.

Slevy :	včasný nákup (smlouva a záloha 1.000,-Kč/os.)	do 31.1.2020	- 150,-Kč
		do 28.2.2020	- 50,-Kč
	děti do 15 let a účastníci ve zralém věku nad 50 let		- 50,-Kč
	každý další vícedenní zájezd pořádaný CK Rapant Zlín v roce 2020		- 50,-Kč

Ubytování : krásný moderní hotel s wellness a dětskou hernou. Dvoulůžkové pokoje se sociálním zařízením, na vyžádání 3 lůžkové.

Stravování : snídaně i večere přímo na ubytování. V termálech několik restaurací, cukráren a barů.

Doprava: zájezdovým autobusem s klimatizací. Na zastávkách možnost základního občerstvení.